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()**_h** L
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55L%

A.
B.

C.

- 52 4,- 171 + 21K

- 52 4,- 171 + 2 1.K
$ /O 1 0 ? 15 .-

N 3,25 -0/045 ,-WAQ@
- 52 4,- 171 +? -

- IN |, 4- M,

- 52 4,- 171 +?

, , 4,-7? 4

"4- 2 /0457 4 6

1

1

w w

1

R!S R+E) QS
R!S R+E) QS3

l- 1 )
23M3
05, 10
?K /0 1

()**_h** L
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#
9C CE HLJ
7 c8 \- 5, /0 ?2 310 A1l / -
?2 /0 . 2] @Al WA 138 \- /0
- , @ ? ,- 17K .3, 152 - ? 3
2 - 0-°?2 ?2 -1/0@,A17 23
C N2 | 5, /M
, D E 14 052 1 - 1 3%
1 21 2 V°? . 2 ,1 13$ 20 5 1
. 0?21 1 ? 43
+ | E 1 21 J12 ?2U 21K /0 ?
NK MO052
*
STROME EK MA 4 MODRE a 3 ZELENE

NA STROME KU JE5 LUTYCH

NA SPICI ZA | ZLATA

5L N - "
3 &, 1 312, ?U ?IK /0 1 052
1

F3& , -5 [0 247222K /0 ? /04 4,5 243
4 /04 /0 ? 22K ,-54 , 2 /0 243

3&, 2,0 /0 24 ,-57/04 4 ? 4,-/0
243

& /0 5, 24N. 1 4 W 4 ,-/0? 2 [0 24M

3 - 5K-2 24?7 4 6 3

()**+,**,_*_ 3
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: D E +- 1 .25 W 1?%?)4 $ 3% . , 1?
2-, K2 25 2- 1,1 13K V27 25. ? 2
4,- , 10 -73 K21 - -? ,1 26 - .31

6 142?7K 2 K20 - 1 - 2-,3 /0 5/? ,25 2 ?
1 - 24, -73+7K 2 ,  ? 5 - 53

+ I E , 2 51 6 3Y 57? 242 /0 2-

, 152 ,-/0-73

PEPA MA BOBY A SALU.

EMA MA PANNU A PASTELKY.
KUBA MA MOBIL.

PAJA MA LEGO A KNIHU.

PEPA EMA
KUBA
SL5N - "
3 -5, 4,- 2-,72 [0 -7 1 253
F3 -5 , IH>2-,7?. 1K 2-, 1 2 ,-/0-73
3 ,-5, UHJ2,?. 1K 2- 1 2 ,-/0-7
&3 ,-5 , , 2-,7?7 1 2 /0-73
3 2-,?7 4 6 3
#- cC F ' K 2 K 2 6, 5? 2 22K 21 2-,7 - 10
-//103$% 2 K- 2,1 2 /0 -7?7 4 .1 52 2,7
4, .02/ . 3"4,- /02-,77? , , 2-? K251 5

DE )2 1 0 25?2 ,1 1 2K .3
+ 1 E , 25 )42, K2 143" 25 2 - 0, 3

()**_h** L
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SLLO -
3 -5, 7?K , 1 25 42 )F N2 14 M? 1 38 -
2 5_ K? 21 )F - /104 ? . 1?K K- 15
1 1 3
Z38 1 ? K)YF? 4 K-2 13
, D E 14 4 2/ 3 4, 2/ 2
4- 1 ? , 4 - o , 3 -K K-71 4 N 3
, 1. 2M? | 45, , 3
+ I E v ?. ?-7? 3

LIPA — SMRK PRSKAVKA —SVi KA DAREK — PAREK KOLO -KOLOB KA

5LM8
3 -54, /02 / 02 .2 4,- 3

F3 -5 4, uz /3

'3 -5 4, B2 /3

&3 - 5 4, 92 /3

3 -5 4, K2 2 /? 4 6 3

, D E ) 14 052 2 L5C-/ 3335 17K 2
21 13

+ |l E 2 5 244 1 -N 22 2 7 3
) 2 K /M3 % 2 /0 /- - 3% 2K-
2 4 7 1511 V 52 02

56 N. 5 - 5M3$ 22 2 .4 1 11
2 2 V2?2 2 -1 N .3-/ M? 02

56 N6, L M3 8 /0 4 K A / - N .35W

M? /0 4 45 <3

OF*+, %% | * 3&
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*

VANOCE JSOU

5LRS8
325 2 0/ 5N 6 L

K Al -
25 347 2 2324, 60 E<a? |, , 2/0 M3

F32 52 -52 1 1 2 N4 9HB 1 ? 22K 1 ,1

M3

3" 5 2 7 , 51 2 2 25 N2 VM
, -3

&3'2 5_ 2 225 -3

3"2 5_ oO- 2 2-2-

()**_h** L
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9C CE HMJ
7 -"E 8 \- /0 0 /0 N , 15 1? -?
, 15 2- 6 M3 ", 5W - /0 -2 4 /0
? K- /0 K A 5?7 , K- 3
E N2 , B3wWUuU3 2 , /M
, E X-1 -25 /0 V 02 R$ 20.4 1S3
K-71 0-2 3 N52?238% ! 3+ C 2 $, @, M3
, D E ) [ 92 ,-1 1 /0 - ? ,- 2 4
04 .22 51 /0 3
+ | E 4- 42 .- "+, 24 2?2+ ? ,4/?78 /
N4 4- M
1.
5M #
3 4,.-//0 /0 /0 - N+, [?+ ?+ ? ,4/?8 IM3
'3 4,-//0 /0 5 ,- .- N42 K . 25?7 K
/0 2- -7 , 4 - ? - 0-2/ 4 ?
20.4 /0 M3
3 ., K-2 - 0-2 3
, D E )2 /2,1 1 - ? ,0 2 /3
+ | E -1 42 1 - 3

()**_}_’** L
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2. KDO HLEDAL ZAJICE?
5M5# - E
4 b
3, - ? 4 , K-2 3
, D E / U 1 - 4- 043 & 2 0 , K
047 2 1 ?K - /0 3
+ | E 42 4,- 0.43
3.
MUCHOM RKA H IB
BEDLA
5ML#
3, -50.4 3
3, 04? 4 K2 04 3
, D E $2 1 | 10 , 2 13 & ,-1 /
1 2 4,- 7?7 , 2. ?/ 17K , 2 1 3
+ | E , 4 - 04 N |, 2 1K 1 .3
R 5 1 S 23M3

()**_}_’** L
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4,
LISKA LISKA

5M M 0-

3, 4 4,- 3

'3, 4- 2 1K 3

3 - 4-? 4 6 3

, D E /1 -1 2?22 -1 1 - 14 2 0°?

, 4, 25 -C # | - CIT

1111 /0 1K 3 . 25 4 3

: & F & D C &D - c"

: " &F 1& D F &D C

: &F 1& D F &D " - - C'

1"

+ | E -1 42 14 052 NO.4 . M3

5. MRAK

HV ZDA
SLUNCE

5MRO -

3 -54, 2 -1 , 14 052 NO 4 M3

3 4, 14 ? 4 6 3
, D E | -2 | >3
+ | E , @,Al -5 24 4 <3 X-

1 N -5 K ? 2K- 14 1 -1/ W .3
07 1 / 1M3

()**_}_’** L
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6.
5MS8
3 0/ -5N4, 60 E<aM3
F3 -5 1 1 2 N2/ /0 1 M3
'3 ? ,51 2 NO4 1 ?.4- 1 M3
&3 ? 3
3 3
, DE ) [/; ? 14 210 204 .22 51 3
1 L2 4N 3 .- M3$ 2 , 4 1 4K?
1 21 4,- 3X- IN -5 K ? 2
K- 14 1 -1/ W .307 1/ 1M3
+ | E LB 1 ? - 38 /04 K A [
- N 35W M?/04 45<3
7. POD H IBEK SE CHCI SCHOVAT S
5MUS$
3% 1 BHU 4N . M? 2 A -3
F3$ 1 9 4N . M? 2 A -3
3 $ 1 42 N1 7K 4 2 5 4- 1?2
, 2 2-1M3
&3), 4,- W 4,- 3
3 ? 1 4- W4, 3
#- C 4 02 , 1?2, 4202

/0/-6, L- 3

()**_h** L
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#
9C CE G HJ
7 "E 8\- 6,5 2 2 ? 3 /0 A1/ -
? /0 2/ @, A1l W A 1 . 38\-
/0 , @ 2[2- 210 A 5
2 2 N , 15 17 M? \ 6, 5 /0 3
E 1III8N2 52M
D E 14 3& 2 4, 0 -1 ?
/0 1 ?K 424 13
+ | E -/? 0? 2? ? K? - ?4, 27443
VANOCE SNIH LED FOTBAL VLO KA H IB JAHODA
LY E MALINA SALA KOUPANI BRUSLENI BOBY TULIPAN
L O-
3& ,-1 = 3
F3& ,-1 2 /0 >H; 3
'3& ,-1 2 /0 JHI 3
&3& -1 2 /0 15 KJ 3
3& ,-1 K-2 @) ? ? 2 2 2- 0O
6 3
#- E 8 K2 11 ,0 1/ 1 /0 2 - 2 -5
/0 942N 3 2K- 15=1 /0 1 ? K
/0 M3
, D E 14 2 V?22 2 ?/ 25- 2% 3 V
/01 1IN /OM L2 , 3 K 42 ?K /0 A1/
$ ? 42 2 6 ? | K - N K-? 4
- ,/ 1 5 2 /0 2 /06 7TM3 $ 2 42 ) 5
5,0 67 ? - V ) N K K-
1 51 0 2- Al/ 2 /0 .10, @ M3

PAVEL RAD BRUSLI. K VANOC M DOSTAL NOVE
BRUSLE.

CHCI TAKE HRAT HOKEJ, ALE NEMAM HOKEJKU,
IKA PAVEL.

PAVEL DOSTANE HOKEJKU OD TETY K SVATKU.

()**_h** L
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, D E , K-? 4 - .20 1 vV ? - -K
.20 1 V3 /9 5 ? K2 5 3 N "M
5/0 5? , /0 1 7K , 2 3 N M 2
505? ,/0 1 2K ,6 2 . 3

+ | E $ 2 - K3NM
$ 2 - 4, 3NM
$ 24, 3NM
$ 2 O 2-3NM
$ 1--20 3N M
$ 17K 0,-0 3NM
$ 1--2 13 NM
$ .4 NM

1. Je to pravda? Do okénka za v tou napi$ A jako ANO nebo N jako NE.
PAVEL DOSTAL K VANOC MLYE. []

PAVEL DOSTAL K SVATKU NOVE BRUSLE.[ |

PAVEL RAD BRUSLI. | ]

PAVEL DOSTANE HOKEJKU OD TATY.[ ]

L 5N - "

3 & -5J2 523

F3& -5U 2 523

3 & -5B 2 523

&3& -592 53

3 2 -5K-2 2527 4 6 3

PAVEL MA RAD HOKEJ. []

PAVEL NEM E HRAT HOKEJ. []
PAVEL NEMA RAD ZIMU. [ ]
PAVEL POT EBUJE TAKE PUK. [ ]

L LO -
3 & -5J2 523
F3 & -5U 2 523
3 & -5B 2 53
&3 & -592 5.3
3 2 -5K-2 2527 4 6 3
D E / B2 5 $ 3
+ | E 2 5 3 , @ A/l ,- 5N17K

/0 1 /0 //0 1 M3

2. DopiSv tu:
PAVLOVI KOUPI HOKEJKU.......ccvviieiiieiie e .

()**_h** L
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L M8
3 Al ,@Al , 5 3
F3 9/04 N /O-1 4 -15 10 1 .~
/0 1 , 9 2 2- ,15M3
'3 B/O41 N /0-1 4 -15 10 1 "
/0 1 , 9 2 2- ,15M3
&3 U/O41 N /0-1 4 -15 10 1 "
/0 1 , 9 2 2- ,15M3
3 . O 4 6 3
#- E K-#410 K 1? 02 22K K-/ .2 5,7 1
N .307 1 /I M3
, D E /U,02 ?/25 25 ? 2 ? ,1 1 ?K
25 .3# , 1/IK, 53
+ I E 8 1-44 44 3
% 1- N - ? M3
& 1-4, 4, 3
, 5 0 02 02 ? ,K-252 3 , 51/0
02 - N A | - 02 <M3

3. Dopl v ty o sportovani podle vzoru:
VZOR: JANA MA LY E ALY UJE.

JARAMASA KY A oo, .
HONZA MA PLAVKY A..oonoeee e, .
DASAMABRUSLEA ..o

L R= /F- K V 0-
3 & /0 Uo2- 3
F3& B02- 3
3 & 902 3
3 ? -2 ? 2 2 11 V 506 3
#- E 02 /0/-6, L N .2151 02/ -21/16 M?
- 25 K 45020 ? , 2 A 3
L S8
A & 02 2 U 2 527 -, @A/ , 5N4 /O-
-15 1?4 /04 2 , /M3
B. & 02 2 U 2 52? 50 / 0 2/0- 2,41/04-1
N /O- 17? -15 1? -15 , 1 M3 /0 U
2 A 3
3 & 02 2 B2 527 N /041M 2 A OU3
.3
&3 & 02 292 527 N /041M2 A 3" B
3

3 2 K2 2 2520 2 A 06 3

()**_h** L
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#

9C CE G H5J
7 c8\- /0 0O /O N , 15 1? - M?

- /0 2,4 /0 ? K /0 K

A 5? , K- 3

E  JIMN33N2 2,0 56 ,M

: E X-1 1 v1io02 3 52C), - N 5 ?3C
$0-2 4,- 3+ ? 39J>HI9IGM

, D E 6 9 N K- ? 4 - ./ 1 5M
, 4,- -73%$2 K21 4,- 1 1 -3%$ .,5 4-
,025 . 5 ? - 2 K 21 4-7N - . 52

3 \/ -2 K-/ 15 2 ? 46 M3 1.
02? - 1 R - 7S $0- 2 - .4500 ? - 4

- 17 2-? 7 , 7 - 5 2 0 -73 1
6 14272 4 4-//0 4, K2 -2, 2 -

7 3 32K ?K 2 /7 0.4 ? 4, 4,- /
0.4 3
+ | E 4, - 5 H 546789 $5<=>9 | ?=%$9 @A=>4 9
" <BCB7D9"! $=@'

1. Vybarvi:
LABU PELIKAN AP VRANA KOHOUT PAV
L5 #

3 -5- 5 /0 2 /0 1 -73

F3 -5- 5 1 2/01 - 73

'3 -5- 5 UHJ 2 /01 -73

&3 -5- 5 9HB 2 /01 -73

3 -5- 5 K20 2/0 1 -73

, D E & -1 B , ? 1 ?KO / 2 3
$10 .2/0 4, 2?2 ? , -5 0 2 K20 -7
7 3

+ | E 4,- 1 -2 ,1-2 0 , ? - 4-?
050 04 ?2,--, .2?220 0 /3

()**+,**,_*_ &
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HUSA

3 4,- /0 /0> ,4 73
F3 4,- /0 | ,4 73

3 4,- /0 UHJ ,4 3
&3 4,- /0 9HB ,4 3

3 4,- /0 K2 ,47? 4 3
: D E Y U - 1?K 2 53 ?
55/043
+ lE % 7 2-1713% -7 0 4-3
2- 0 7 03
3. Dopis v ty: Husasip jilaod pava......................
Pelikanp jilhuse...........................
Od apasihusap jila.....................
L5L# -
3 & -5 /0 .53
F3& -5B53
3 & -5953
32 -5K2 5? 4 6
#- E $.215102/ 6, L, /0 - 25 K
257?72 -5 1 0 2 A 3
, D E J - ? - 3& 24, 0
-1 N K 3 47?2 1 74 1K/ 42 M
? ,/0 1 ?K. ? -4 0 3
+ | E  %"$?%& ?2%aQ ? $")%#

()**_}_’** L
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4. Jaka byla husa?
HLOUPA HODNA HLADOVA HADAVA PYSNA MILA

OSPALA NESPOKOJENA

L5MO -
3" /0 J 3
F3" u 2 /0 3
3" B 2 /0 3
&3" 9 2 /0 3
3 K-2 2 /0 ? 4 6 3
% [ 741 2 0o ? 5 , 2 20 5
7412 4. K 1-1 2 K 13
, D E 1 1/ A 24 - 7 , 42 0
K 7/ 738.- 1 2,1 I 1 2,0
- 13#2 0 1 0 .- 4,- 3
+ | E ,  4- 1 : 3#1 17K 1
51./?K 0O 1. 2 4.- 13
5. MOJE LEGRA NizVi E

MOJE zVi E SE JMENUJE

L5R $
3 , 4, 1 . 3#1 17K1 51./?K
0, 2 4- 13
F3 , 4,- A o . ? 1 : -1
, 210 4,- 13
3 4,- A o . 3
&3 1 - .3
3 , 4, 7 13
#- $.215102/ 6, L, /0 ? - 25 K

E - 1
2 57?2 - 1 0 2 A 38 4- A o . K
.2 K -5 /0 . W 0-2 0 3

()**_h** L
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1 02 -//03 $-/ 2-

D E & L 6 >25

2513
+ 1 E )0 ,03%

0-3,4/ 1,3

3 42 02

/0 -1

2--3

6. Dopl slovadov t:

Husa.......oooovvvnnnnn. )

Kohout.........ovvvvininnnns )
Vrabec .....ooooveviiiii,
kdaka kokrha kejha im ara

L5S8
3& 2 /05 02-
-15 17?4 /04 2

F3& 2 /05 02-

?

/ M3
2

N-15 , 17?/04 2 ,
3 M& 2 /05 02-
1,1 M3 2 A
aM & 2 U53
&M K 25 2 ?
17 1 /0, -
15/0 13
AM& 2 9HB 53
32 K2 22520

/M3 /0
/041 N

Slepice..........ccovviein. :

, @,A/ , 5N4 /0-

2/0- 2,41/04-1
- 2 A 3
1 ? /0- 17?7 22K

-5 1 5- 5 ,-
/[ KIlI:b 5

()**_h** L
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#
9C CE G HLJ
7 -"E 8\- 6,5 22 ? 310 A1l / -
? /0 , 21 @,A1 WA 1. 38\-
/0 -, @ . 2[2- 210 A 5
- 22 N , 1517 - M? \- 6, 5 /0 3
E JII3N2 /16 ,M
: D E 9 2 | 53& |/ N K- ? 4
.52 2 M3)K2-2,0- 5 2 /| 6 -N K-2-K- ? 4
- ? ,5 K22 /42 2L M3 $ 2205 2 ?/
1 2?2K42 4?2 , 2?25 3"4,- K2 5 -1 3
+ | E - 25-N M ,- -, 3
+1 - N4 /0 ?2,M3
F4 3
1, 3
- 3
- N25-M2, 3
5 - 1. : ?1 124K/ .5
25 4, ?22- /0- A1/? , 1 K2, 5 2 /3
8 -5 K 35CF4 N4 2 M4, N ? 4- 23M3
1. DopiS v ty:
Tata ma na stole prkna, h ebiky, pilku.
TAta ..o, :

Maminka p ipravila mouku, cukr, vejce a ovoce.
Maminka .........coooiiii i e :

Babi ka nese latku, n Ky, zip, Sici stroj a jehly.
Babi ka ... :

Stryc mary , lopatu, kolik, semena mrkve.
SHUYC ci e, :

Kaja vyndal z tasky slabika .
K&Ja ..o, :

()**_h** L
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Lukas koupil papir, lepidlo a barvy.

LUK@S .. :
LL N -
3& /0> 57? 02- 2 2 / V 53
F3& 15°? 02- 2 2/ V 53
3& UHJ 5?2 02- 2 2/ V 53
&38& 9HB 5 ? 02- 2 2/ V 53
32 021 1K2 5? 4 6 3
#- E 16 , 10 o 2? K- 4, 02
- 25,157 2K 1K 0 12 A N 3 -A
5/04 5 , 1 W 4°?2K/ .2 v 1 -1/ 5 W 23M3
: D E B - - 3"- 2 5 2L25 2
3
+ | E 2 N M? 4 1 53%2 6, L
- 3% 2K-2 ? - , 2 V15N 2 2
- M?202 ?K 6 N -5 - - 5M3
A | - 02 <3
2. UmiS vyrobit darek?
Umim vyrobit..............ocooiii :
LL58
3 & 2 5 02- ? -, @,A/ , 5 N4 /0-
-15 17?4 /04 2, /M3
F3& 25 02- ? 50 /0 2/0- 2,41/04-1 N-15
, 1?/04 2 , /M3 /O - 2 A 3
3& 02- 041 N, 12 |/ 0- 17? 22K 1,1
M3 2 A 3
& K 2 5 2 ? 0 -515- 5 .- 17
1 /0, - /| Kltb 5 15/0
13
3 2 K2 2 2520 2 A 06 3

()**_+_’** ,

_*
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: D E u 25 3& , 0 1 47?2 1
,4 22,00 1 ?/ 1 . 4 3

+ I E 4,- 1 1 2 2 3 27
21 ,4 K- /10 27 K ,

3. Umim vyrobit a pot ebuji k tomu:

VYROBEK POT EBUJI
LLLS$
3, 2,0 4 2 0 4 2K 4, 2 2-
3
F3, 2,0 4 2 0 4 ?K 4,- 2 2-
15. N 15 5, 27 K / 0 .4 17/ M3
3 , 4- 2K 17K1 K 6 3

&3 , 02 4- 2 20 3
6 1 -/0? 4 6

()**_}_’** L
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#
9C CEC - C HJ
7 - "E 8\- 6 5 2 2 2 3 /0 Al -
2 /0 . 2/ @A1 WA 1. 38\-
/0 ., @ . 2[2- 210 A 5
.22 N , 15 1M? \ -6,5 /0 3
E JMI3N2 /4. M
, D E 9 57 , 11 34/01 2 525
All  11/N - 11 M?1 252 2 ?
- 1/045 3
+ | E 252-121K L , , 15 13

1. Dopl v ty podle skute nosti:
Moje maminka S JMENUJE.......c.ovvviiiiiiiies e e,
Moje maminkama ....................... viasya ...........ooooeenl o I.
RAa SIODIEKA ...
Moje maminka ma nejradsSi...........ccoovveiiiiiii i :

M N - "
3 & 02- -1 ,2 K2 53
F3& 02- -1 ,2U53
3 & 02- -1 ,2B53
&3& 02- -1 ,2953
3 2 02 2K2 574 6 3
#- E $.215102/ 16 /0 ? K 25
K 2 K 1 2 A 3 1 4 - N -M - 1 ,38
- K 3+ 11 1- 3
: D E B - 3)K2 - , 57 2 - .
2 -2 2 - 2 53"2 5 K2 21 1PN 27, 5
Al/ 2 5 M3
+ | E 25 2--17 1K L , /0 N M
, 15 13 "2 52 -, @A /I, 5N4 /04 2, /0
/0- ? -15 17? , 10 2/0 M? 1K L , /0
N M3 ,- A [ - 02 <3

()**_h** L
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2. Odpov z na otazky jednim slovem:
Kolik prst mas na jedne ruCe?..........cceeevvvveevveviiiiiiie e
JaK S JMENUJES ... s
Jak se jmenuje tv jkamarad?...........cccoociiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeee,
MAS radSi psy Nebo KO KY?.......eeiiiiiieiiiiieeiieee e,
Jakou barvu mas nejradSi?..........cccovviiiiiiiie e,

M 58
3& 02- 1 --138 - -, @A/l , 5N4
/0- -15 1 M3
F3& 02- 1 --13 /0 /0 2/0- 2,41
/04-1 N /O- 17? -15 17? -15 , 1 M3 /0
2 A 3
3 & 02- 1 --13 /0 /0 2/0- /04-1
N /0- 17?-15 1?-15 , 1 M3 /0 2 A 3
&3& 02- I K 5 - 3 - .-K5 /0417
. /o1 2 A 3
3 2 K-2 2 2 520 2 A 06 3
M LN o
3 & 02- 1 - -13
F3& 02- I - -13
3 & 02- UHJ - -13
&3& 02- 9HB - -13
3 2 02- K2 - 7?4 6 3
#- E $.215102/ 16 , /0 ? K - 2 5
K 2 K 1 2 A 3
, D E 4, 2 5 - - ? ,- 5 -3
+ I E 25 2 - ? - 25 O 10/ ? -
10 /

3. Vyber si otazku pro sebe a odpov z na ni:

Otazka pro hol i ky: Jak se jmenuje tvoje panenka nebo tv j plySak?............
Otazka pro kluky: Jaké je tvoje oblibené auto?.................cceeeee,

M MN
34 02 - 2 53
3 4 02 - 06 3
#- E $.215102/ 16 , /0 386, L K K2
- 252?7 2 K-WK-5 4 , 02 -2 310/ -7? , 0 /?
25 - ? - 25 3

()**_h** L
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, D E , R VA 3 V . K2
? : - 5 N 3 [? -
/0? -2 /0 M3 K - 5 ?. 57?7
24,- 1?7 L2 6 3
+ | E K- 17K K o \% N 1K , /0
IM? ) / 02 , @,A/-6, L 3 15. /
? 15?7 1K ? 4 K- /1K N 3 ? 1-? 1- ?
17? 23M? 15, 2 4,- 13
, O , 15 1K- .1 4 O 2- 6 N ?/
-2 333M L 2 ? , 42 V-5 L K2 20
6 38 ,-5 K 3 )'EO -5 "3

4. Na&S Ben

uma ek ma jako knoflik. Stale vrti ocasem a jeho tlama se usmiva.
Podava nam tlapku.

> D E—
4—__
Namaluj pejskovi obojek.
NapiS, CoO Pes rad jit ....oviiici i e
M R$
3$ ,@A/ , 5 /0 - 53
F3$ , @,Al , 5? 2,41 /04 1? /0 - 5 NO04
2 , /M3
3 $ 0 - 572 /041 N-15 4 Jo- 17? /25
4- , 1 M3
&3 $ 5, - 57? /041 N-1 5 4 /0- 1?,25
4- , 1 M3
3 /0 -06
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3

F3

'3

&3
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2 1

4 3
4 ? 2
$.215102/

2 A

3

1

6

5 2

2 3

2 57?7 4
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#
9C CEC - C H5J
7 cC8\- /0 0O /O N , 15 1? - M?
- /0 -2 4 /0 ? K /0 K
A 5? , K- 3
E  IIMI33N2 2,0 524 M
X-1 1/ vio02""3 ,C 2. 25 0- N ,?2"3C 2. 25 0,-3% ,0 C &)?9GlI?
3IH>M
, E $.2 /01 5 - . 5 K-
,0 /0?2, KK-/42 6 ? L 42 1 V 13
, D E -5 25/0? 1? 2 25 0, 3% 2- 4
4,- 0 "2. ,3& 42 6 ./ 1 53 /0 -
6 - K? , 1-1 3
/9 - 538- 5 42 1K 4,
- /53 2-2,-1 3
+ | E & 0, 2.3 % -, 3,.22,
- ,13)0 2 , 3
1.D tisi hraji na h isti.
v sadu.
na dvo e.
Vv lese.
za domem.
Hol i ky ska ou panaka.

hraji si na pisku.
vozi ko arek s panenkou.
ska ou gumu.

travnik s kope ky a stromy.
jezirko.

bazeén.

kopice pisku.

Uprost ed dvora je

Knihu napsal Vaclav tvrtek.
Ond ej Sekora.
FrantiSek Nepil.

M5 # - "

3 ,-5 /0 J1K 3

F3 ,-5 UlkK 3

3 -5 B1K 3

&3 -5 91K 3

3 ,-5 K2 1K ? 4 6 3
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, D E / B - -CR) 1 ?K 2 .251S ,/0
11 3"- . ? 4, - 25 2 2,1 3
+ | E 2. 0- /| K2 253

2. Kolik simyslis, ejenadvo ed ti?

Vicne >10
=10

mén ne <10
M550 -

3 -5 /] K9:25 3

3 - 253

, D E u . 5 L46 3

+ | E 2 25 021 0 . @, A/ . 53
A | - 02 <3

3. Napis, jak si rad hrajes ty. Nakresli do rame ku obrazek.

Hraji si
M5L$
3"4,- , 2 2-13 5 2 , @ Al , 5N , /04
<?2- A |/ - 4 R5SW .325? 5?7 5M3
F3"4,- , 2 2-13 5 2 , @ Al , 57 2,4 1
/041 N0O4 2 ,/? 25 2,4 2/ 0 2 ,7 1M3
'3"4,- , 2 2-135 2 2 /041 N-15 4 /O-
12,254+ , 13M
&3"4,- , 2 2-13& 5- 2 5 2 A 3
3"4,- , ? 4 A4 , 2 2-13 5 2 ? 4
2 5- 2 A 3
#- E# , K K-17K K o N-4 6 39M? 1K , /0

/1?02 , @,Al-6, L 3
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: D E 1L ?/ .- 25/0? , 43& 5 R& ? , 47
25 ]S N 42 K-? 4 5 1 5 - M 4, 42
)-1 . 02 53
+ | E 2 R /0S3 02 0 /-6 , L-?,K
215102/ , 10 /3

4. Vyber z rdme k spravné slovo a dopis v tu:
D ti, které zlobi, d laji................cooiiiiiin.

popletu neplechu poplech zaplechu napletu
M5 M O-

3,52 R /0S3

3& K - 3
, D E ( 1 ?K -2, 1-1 W ?4 .-
0 "2 ,38-2 ?2445 0 , 25?7 "2, A
$ 2 0 -2 1 N- M 2 -1 3 22K 1
0 002 ? 40 1 2,1 13
+ | E "2, 0 2,2 + [ 3X -2 -
N4 , 4- 5, 0 /0 oM? ,/0 .1?K K 0
3 02 0/-6,L- ?, K .215102/ :
/0 /3
5. Ond ej Sekora napsal knihu 0.............ccooiiiiiiiii e,
M5R 0-

3& 421 4- Z.2+, [N : 2 5?7 ,- ?
KK-1- 521 V / 0? 4K 0 K C 31 CF,
$ ?F, ?% 1K25M3

384- N2 52M .1?KK- O -3

#- C$.2151 02/ , [0 2, - 25 K
- ? ,0 L 1?K K- 1 Z2+ [IN4 5 2 0 M3 X- 2 -0
6, 5?7 21 4,- ? , 2 2- 13

()**+,**,_*_ 0
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#
9C CEC - C HLJ

7 - "E 8\- 6 5 2 2 2 3 /0 Al -
2 /0 . 2/ @A1 WA 1. 38\-
/0 ., @ . 2[2- 210 A 5
. 22 N , 15 1?7 - 2 IM? \- 6,5 /0
2 \-65 N - M N O M3
E JMI3N2 /24 M
, D E /1 5 6 93 74/ 4 K? -51?2K 0
2K -2 1?4 1 1/3$, -1 42 . 2 1- 6 3
1 . 2 6 3
+ I E JOW , -NOM?  NBM 1 NUM
" W12, NJM -/ NIM
JIW N>M? 2,11, N:M / , N=M

1. Dokresli a vymaluj obrazek dome ku podle popisu pod obrazkem:

Dome ek

D m mé& ervenou st echu. Na st eSe je vysoky komin. V oknech visi
modré zaclony. Na strom p ilétl kos. Kolem domu je zeleny plot. Pod
stromem le i erny kocour.

ML $
A&, /02 ,4 73
B.&, =HG ,4 73
C.&, IH;, ,473
D.&, 15 KI ,473
E. 2, K2 , 4 70 , 4 , 2 401 VOG
3
#- E 2 22K 4, - 15 w 2K- 3, K - ? -- 9

42N ,-5C12, -/ WB42M3

OF*+, %% | * &2
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9N % T
, D E $2 6 B3# 1 /0 -? 027
42 1 7?2 | -3 K2 55 K 2 ? ,2 0-2 .3
? ,1 1 ?K2 0-2 .? 2 24, 0,1 N -K
4 ? 174142 K-/ M3
+ I E C 1/0?2252 ? 4/? 72, 1-?21 /? ?
N= M3

2. Popletena pohadka O  ervené Karkulce
Karkulka Sla navstivit nemocného d de ka. V kabelce nesla babovku
a vino. V lese potkala lisku. VIk rozesmal babi ku i Karkulku. Z b icha
vikovi vysko il myslivec. Myslivec zasil vikovi tlapku. VIk spadl do eky.

ML5O-
3" -5 /0; N ? -2 V. .M3
F3" -5> 3
3" - 51 3
&3" - 59H) 3
3 - 5K-2 ? 4 6 3
#- E 8 K2 ? ., 12 Vv . ? ,0-- 2 42N 3 -5 / 0;

? B ? -2V . ? K 14 27M3

OF*+, %% % &1
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#

9C CE " HJ
7 - "E 8\- 6, 5 2 2 2 3 /0 Al -
2 10 . 21 @ A1 WA 1. 38\-
10 L, @ . 2[2- 210 A 5
. 22 N , 15 1?7 - 2 /M? \- 6,5 /0
2 \-65 - N - M N O M3
E TIMSN2 , 55 M
, D E /9 2 | 4, 3 -5
25 02?2 , ,5 /0 -3%$2 4, -2/ -5
4, | 20,-3 16 1426, N M 02 . 2
4, 1?2/ 5 4, [ 2 0--3$ ,2 4 /| 1572
/| .2 P& 2 5 -2 , . 202 N
K-?24 - 25 - M? 42 2 6 ? (0K 2- 1
N 3 2,/ K K-712 6 M3
, E L K-?K 42 1 2- 2 /06 73

1. Dokresli do televizni obrazovky, co se prav odehrava:

()**_h** L
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Princ potkal v lese t i podivné chlapiky. Jeden byl vysoky tak, e se dival a
p es Spi ky strom . Druhy m | tak veliké b icho, e si nevid | natkani ky bot.
T eti chlapik m | na o ich atek. Byli to Dlouhy, Siroky a Bystrozraky. Ukéazali
princi, co dovedou, a vydali se spole n k arod jovu zadmku.

+ I E

4, | 4 , .2 . W,/?& 0?7Q, ?F ,,
N 4 15 4 | 2 /0, /0 7TW 3Q, W 4./0
23M3$ 2K- -1? K - . 3 4, | 4

, 25?2,/ ? 42 /0 7 , \Y, 3
R N -

3 , J NI ,4 7M3

F3 , J ,4 3

3, u,4 3

&3 9HB ,4 3

3 K-2 47?7 4 6 3

2. Zapis kratkou odpov
Vi§, jak se jmenuje tato pohadka?...........cccoevvviiiiiiiciicii e, .

Koho v znil v zamku zly arod [2.........iiiiiiiiiiiieiiee e, :

+ I E
"& 01?7Q, 1 F ,, 1N& 0?7Q, F.,, M
$,/ N8 , [ 283MW 2 52 1 4 R,/ S3

R 50-
3"2 525 ,-5 45 - 3
3" 525 -5 9 -3
3 2525 ,-5 K-2 -3
#- E .215102/ , /0 ?, - K K2-2 5.7
- 2 A - ,-4065 , 2 - 2523

3. Kter& postava z naSi pohadky doka e nejrychleji chodit a pro ? Dopl

dov ty:
Nejrychleji chodi.......................eee L Proto €.,
+ | E
/0 /02& 0?2, K1-2 0 0 N25-2 0 , 23

()**+,**,_*_ &
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R LO -
3& 5 2 1 2 -5 5 43

F3& 5 2 1 ? 5 4 N 55 / 104 W
2 5- 2 2 50 ? -5 04- 23M3 8

3& 5 2 1 ? 5 2 2- ? 4
2 53
3& 5 2 " ? 4 6 3

4. Dopl do ka dé pohadkové dvojice slovo:

Pernikova..............ooe.... , kouzelny............... , létajici ..................
state ny............. , sedmihlavy............ ,Za arovany...........ceeeeeeennn. ,
hloupy............... CKIASNA. ..o .
+ | E $, -/0 2 , N 4,/?0, ?1 23M?2 /
4,[? % N, .?2,/? -?# 23M? 210 2,? , -1
NO,2? 23M?0 % ? ,--,/ N ? - M3
R M8
38 - -, @,Al , 5N4 /0- -15 1 M3
F3 /0 /0 2/0- 2,41/04-1N /0- 1?-15 172
15, 1 M3
'3 8 - N /041M2 A 3
&3 5 - /0 2 A 3
38 - 2 A 06 3
#- C$.215102/ 6, L /0/ - 3 02/ /0 3
$21 ?KK-1 /| K25 3
R R O-
3 & /O;H=2 |/ 3
F3& H>2 [/ 3
'3 & UHI2 / 3
&3& 9HB2 / 3
32 K2 2/ 3
#- E $.215102 / 6, L /0 38 ,-5 K ? OK 1
2 A 023 5 , 2 1 1K I - 10, 77 -K 2

? 02 45, K- 23

()**_h** L
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#
9C CE " H5J
7 - "E 8\- 6, 5 22 ?2 310 A1l -
2 10 . 21 @ A1 WA 1. 38\-
/0 ., @ . 2[2- 210 A 5
.22 N , 15 1?2 - 2 /M3
E I8SN2 / 5 M
, D E $. 5 02 )0 4, -0 L6 382-
K20 6 7 . -13%$ 24 6 15?7 K-2- ,23& 6 42
13$ ,5 . 2- K20 6 7 P
E L K-?K 42 2- 6 7 13 2

-KK-71 6 ? ,42 3

Kohout a barvi ky

Namaloval jednou Tomik kohouta, ale zapomn | ho vybarvit.
Kohout si vySel na prochazku po dvo e.

Pro chodis nevybarveny? podivil se pes.

Podival se kohout na sebe do lou e a skute n , pes m | pravdu.
Nebu smutny, ekl mu pes, jdi k barvam a ony ti pomohou.

P iSel kohout k barvam a prosil je. Barvy, barvi ky, pomozte mi!
Dobra, odpov d la ervena barva a vybarvila mu h ebinek a bradku.
Zelena barva vybarvila k idélka.

A luta barvat |i ko. Modra barva vybarvila ocas.

Jo, te jsi opravdovy kohout, ekl pes.

1. Pomoz ity barvi kam vybarvit kohouta. Davej pozor, a to nepopletes!

+ I E - V0.4 ?4,2 & - V.2 & -V5?2+2- t/
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R5 $
3 -54, | 7NO.4 ?4,27 .27 57?/ M3
F3 ,-54, J 3
3 ,-54, U 3
&3 ,-5 4, 9HB 3
3 -5 , K-2 7?7 4 6 3

2. P e tisiotdzku a dopl spravné slovo do odpov di:
Kdo zapomn | kohouta vybarvit?

Kohouta zapomn | vybarvit.........cccccccoeeeeene :

+ | E )0 15 4, 13N$ K .215 102/ ,
/0 ? , @,A/ /0 4 - ? 50K 1 ,?KK-
1 1 3M

R55N - "
3 ,-52 R1S3
3& ? 4 6 3

3. Zkus napsat 1 kratkou v tu o kohoutovi:

+ I 02 /0 - 6, 38 ,-5 02
-57? -2 2- 2- 1 35?7 ,- 2 2- 2- 7
02 6, NK- . -5 2- 60 K2 /0
3M
R5L8
3 55 -, @,Al , 5N4 /0- -15 1722K
1, /OM
F3 /0 /02/0- 2,41/04-1N [/ 0- 17?2-15 17?2
-5, 17?7 22K 2- 1 M3
3 8 - N /041M2 A 3
&3 5 /0 2 A 3
38 - 2 A O6 3
#- C8 ,-5 K A | - 02- 4, . <3

4. Pro kohout potkal prav psa, a ne t eba vika? Napi$ odpov

+ | E 2 52 K- 4 15 4 All? - @ 5 3
3K 4 |, ?K 0 /02 2. K K 3

()**_h** L




R5MO0 -

325 , 2 V1iVvs3

325, 2 V1iyVvs3

#- E 8 - 25 K - 25072 K 1 K- - 2
$.2151 02/ , /0 3

5. Dopl slabiky z rame ku do slov:
Znas ptéka - -nkavu?
Sedi tamhle na - - tvi.
Na poli -- el zajic.
Vyplasily ho = - ti svym hlasitym smichem.
U se - -Site na prazdiny?

Pojedete - - kam na vylet? T eba do neznameého - - sta?

n p t m d % b
+ | E
8- - 5 ~ 2 -10 5 3 4 5K /3 025 10
1/013 K 5 -2 "$ 2 51 N.42 -1015 7

NDNDNDN
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#
9C CE " HLJ
7 -"E 8\- /0 0O /O N , 15 17 - ?
, 15 2- 6 M? 0 N 02 - M? /0 -2
/0 ? K /0 K A 5?2 \- 6,5
, 6, 5, /0 /0 K -
E WWWWWWWWWWNW2 | : 5, M
: E V42 1. C- ?,K 2167
42 , 2?2 , 04 - 4-0 2- 2 4 2
Al/? - .21512 0 6 ? 0K1 1 02 1,
/0 , 15 - -25,@ ,- A1/ V3
-? - V. ,5°?242 . 127, 1 7 41N,/
0 1 23M 2?4 , | K-73
, D E $ -7 K4 -2, 1-1 NMAS 2 2
+ | C - 4 + - 3
$-/ V1 0- ,C+ - N 3# ,F, 2220 2 2 ,3B;M3
1. Poznas pohadku?
etli jsme si ukdzku z kniny ...
RL O-
3 -5 - 0?4 -, ?K 0 -3
3 -5- 0? 4 6 3
#- E .215102/ , /o ? ., -5 K -2 572
2 A 221 11 216 3
: E X- 42 2- 6 B?U I -1 2 2- 3 K K-71
,/ 1 56 ? ,42 ? : : 2- 2 /0
6 73Y J. 2- 3
2. Pro se vydala Makova panenka do lesa? Dopis v tu:
Panenka se vydala do lesa, proto e..............cooeee i e,
+ | c - 4 + - 38%.215 102/
$ ON M , 151? , 02 40 - 25 5
15 02/ 2. /0 3
RL5# -
3& 2252 ? -2 2 1 1 V ,-0. 3
3& 2252 2?2 - 22 11 V? 4 6
3

()**_h** L
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3. Vyber vhodna slova do v ty a zapis:

Veverky jedi..........coovvvnnnnnn, (nanuky, travu, seno, o isky, banany).
Makova panenkama ................ sukynku. (zelenou, ervenou, modrou)
SiSky rostou na .................... . (dom , strom , okn , plotn , trav )
Olessestara..........c.ccovevenen. . (Iéka , peka , truhla , hajny, zednik)
+ | E , 2 . 3+ - 1- 3Q ,
, 153" -0 3
RLLS
3& 02- 2353 55 -, @,Al , 5N4 /O-
-15 1 ?22K 1, /OM3
F3& 02- 2 J 53 /0 /0 2/0- 2,41/04-1 N-15
, 1?2 22K 2- 1 M3
3 M& 02- 2J538 - N /041 W-15 17? /O-
1M2 A 3
AM& 02- 2U5N 2,4 104 W 6, LFM3
&3MI:b /0 2 A 3
AM& N /041M 29WB53 2 A 3
38 - 2 A 06 3
#- cC -5 ) # A |/ - NK- 2 .20 MO 2- !
NK-/ 2 .20M3
: D E + - , -1? 21?21 -? - 4,
41 38. 2+ N/O M3
8- 02?7 , 1-1. NM? 2 525 ? + - 1
50 / 3
8 .2 ?K /0 + 2 -1 :
C & : 3"4,- ? 1 ?K40 :
+ - 3
+ Il E 8 ,- . K 4- 2?2 ,0 12, , ,2
1 .14,7 2,1, + 3 42 , 51 K47
-3
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4. Nakresli obrazek:

RLMS$
3 , 4,7 2.+ ? - , 91 K45, 3
F3 , 2 N4 ,7 4 - M + ? - , D
1 K, 3
3 , 45, + ? 22 K K2 2,/ 3
&3 + 4, ? 2 , 3
3 , K2 4,- 73

5. Které zvi e si mysliS, e Makova panenka v lese potkala?

Dopl v tu:
Makova panenka v lese potkala.......................

RLRO -
3& 5 2 R , S3

3& 5 2 ? 4
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#3%# &9$

()**+’**

_*




#3%# &9$

98$ ;7% #(9 (9 ,N7

K2

, 213

@)
# )
l# * # I
H#H+ "
" E
" #
-+
x - n
M K2 ?24/012 5 ? O
4N 0-11- 2 0?
2 o,, /0 3
M 1-? 5 1
2M' 1-3
5 # " C &D C E
M& 5 ,2 42 .17 .,
AR 5 42 . 1?7 K ?/2
M& 5 K -1? 2
25 5 0/ 3
L # " & D &
MU:HJI1 3
4MB:HU: 1 3
/M15 K9:1 3
2ML 5 KI1 3
M # E
M"1 N.2 -

# n n
D #
# | * #
# #
n D )
E
i1M,0K? 1-? 0 4, 23
, 25?7 0 1-?
2 3
2 2 3
23
& D - E
vV M3
2 1?25/ 25 1?4
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R# C " C -CC C | "HD -I D JE
M / 02 N .3)3#3 ,4 ?F3 51/ -?4. T,11 ?"3 , - 23M
4ML2, 02 N 33 , ?Z3 ?3% ?)3 ?#3 ?#3 2 23M

/M .450 25 10,2
2M.450 . /O
M52/ HA /[ .450

AML- 27, 2

QM 2

oM25

M1

M 1- 0, 5 K-,

S# C" "“-"FE

M ? 1 .450

aM 1?00 ,0K 4,- ?1 /0? .2 - 5 :
M 02 0? 0O O0--7 1-0 4 ?2 ?,0K
2M 1-0 ? 2 ,4 N Y/

u-” IE

M 17211124 4 0O 3
4M 1?2 0 /021 7 32 0 ?2.-3
M 1?2 0 /0213

Yy * - -C " DE
M/ KJ. O

4MB:HJ: O

/M15 KB: O

2M1-K-2 O
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Z% -K D HO & - & J "F E
MK2 , 252 4/ O

4M  K27? /I, 25
M 4
2M 2
6 9- | 6 6&F D " . C & D
6 F F[C"C -F& " F F\ 6 F F -
- - C" H "& c- C CK JE
/ 9 BUJI>; =G 9
1 9 BUJI>; =GQ9:
$ /F -C-K K I H & & - JF "
H J E
M "

aM
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<,+8 @ :$.4 9 N7810 ;719 #9+<7*P4 H J
)0 4 /0 C]33 113 111

#1 -, ClIS s

O C I3
TTIHTImss
+5 /C JNIIE3

"FI18)C

+ 02/ W# 1 0 4C

0O 1.2 W.2 1C

$.2 0O 1 2.C
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5 M

55

5L M

S5LR

SMS

L M

L S

L5S

LL5

M 5
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RS5L

R5R
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SMM

L R

M5 M

M5R

ML5S

R 5

R R

RL

MM (m|m|Tm (T |7 (T |7

Ro [Ro |Ro [Ro |Ro [Ro [Ro |Ro |Ro

5 R

555

5L

5L5

5SM

SM5

SML

L 5

L5

L5L
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M L

M M

M S

M 5

R55

RL5
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=19 - 0 - 4 -
M F &
5LL F &
5MR F &
L L F ' &
L5M F ' &
M55 F ' &
R L F ' &
R5M F &
RLR F &
= 19 - $ 4 -
S F ' &
55L F ' &
5MU F &
L55 F &
L5R F &
LLL F &
M R F ' &
M5 L F ' &
R5 F ' &
RLM F ' &
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# C

#2 o+ [/ -3

R) 1 /0 NS . +, [3 25 +, / /1 0.4 ? .450

51 /0 20 4 32 20. 41 -?K. 2 \3

- 333 $. 0.4 1 , + CR+, 7?7+, ? \15 2
0.4 3%,1 1 10 53S
R)1 5 s 2-+, ?R-1 1 1 3S
R /3 .4 02 57 24, 025 ?S, 1 +, |/ /
+ 20.4 3
$,? ,°? ]JFBK 1+ CR$\ 1 5/0 204P 2 1

7 3S
R)1 51-1 ? 1 3SR1- 5 , 10 PS
1- + 20.4 3

- ?2\ . --3

$ 1,4/ -CR 1H H,H,? 1? 1?7 1 1 .?4 15.2 3%\
15 20.4 /0 ? 2 ?22\. 3S
RK 111 ?S 2-+, [/ - 0O 5. 3
R$ 25 2?2, 1PS
RK24-35% 2 1 ., .4/ 3
)2 ? ? 450 8 /3 25 0.4 3
R/0 15PS? . ?R8/0,L 15P % 15 13P
R# 1 8 /?S. +, [?R 1 5,/0 1- 3S
# /8 [ /0 ? .450 3R8 / 25 7"S? - 3
R 25?52 525 ,5 .- 3% 4 K? /0-CR 1 /0 7S
R)14 1 7S

1- 01 2 . 3
+ 1. , 5 /13 |/ 0 0.4 ,2 3
+, [/ 21 . CR# 1K ~” 2. 154 20.415 ?
-1 5PS
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